

1/14



தமிழ்நாடு तमिलनाडु TAMIL NADU

9043 G. Singaray
24.3.11 Chennai - 41

67AA 253397
 Ph 27465147
 D VIJAYAKUMAR (S V)
 24 NELLIKUPPAM ROAD
 GUDUVANCHERY 603 202
 L.No 6575/A1/2003/07-09-2000

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்புமனுவின்
 வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதி மொழிப் பத்திரம்

27. சோழிங்கநல்லூர் தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவைக்கு நடைபெறும்
 தேர்தல்

K.R கனேசன் என்பவரின் மகனும், 1/318, முதல் தளம் பெரியார் தெரு
 ஈஜீசம்பாக்கம், சென்னை - 600041 என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற சுமார் 38 வயதுடைய
 இந்தத் தேர்தலில் ஒரு வேட்பாளருமாகிய G சிங்கராஜ் என்கிற நான், இதனால்
 கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

(1) G சிங்கராஜ் தயவு K.R கனேசன் என்கிற நான் இந்திய ஜனநாயக கட்சி
 என்னும் பெயருடைய அரசியல் கட்சியில் வேட்பாளர் நிறுத்தப்பட்டுள்ளேன்.

P. Mahadevan
 P. MAHADEVAN, B.A. B.L.
 ADVOCATE, NOTARY PUBLIC &
 COMMISSIONER OF OATH
 GOVERNMENT OF INDIA
 2/102, EDEAN GARDEN,
 UTHANDI, CHENNAI - 600 119.
 CELL : 98400 80679



S. A. A.

(2) நிரந்தர கணக்கு எண் மற்றும் வருமான வரிக் கணக்கு தாக்கல் செய்யும் நிலை பற்றிய விவரங்கள்:-

வ. எண்	பெயர்கள்	நிரந்தர கணக்கு எண் (PAN)	வருமான வரிக் கணக்கு தாக்கல் செய்த கடந்த நிதி ஆண்டு	வருமான வரிக் கணக்கில் காட்டப்பட்ட மொத்த வருமானம் (ரூபாயில்)
1	G. சிங்கராஜ் (விண்ணப்பதாரர்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
2	S. மேனகா (துணைவி)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
3	சார்ந்தவர் - 1	-	-	-
4	சார்ந்தவர் - 2	-	-	-
5	சார்ந்தவர் - 3	-	-	-

* பொருத்தாவற்றை கோட்டு அடித்து விடவும்

நீதிமன்றத்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டுள்ளனக்கெதிராக நிலுவையிலுள்ள வழக்குகள் வருமாறு:

வ. எண்	குற்றம்	விளக்கம்
அ	நீதிமன்றம் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொண்டுள்ள வழக்குகளின் விவரங்கள், சுட்டப்பிரிவுகள், விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்ட குற்றங்கள் பற்றிய விளக்கம்	ஏதுமில்லை
ஆ	விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள நீதிமன்றத்தின் பெயர், வழக்கு எண் மற்றும் ஆணையின் நாள்.	ஏதுமில்லை
இ	மேற்கொள்ள ஆணைக்கெதிராக தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மேல்துறையீடுகள் / மறு ஆய்விற்கான மனு ஏதேனும் இருப்பின், அதுபற்றிய விவரங்கள்:-	ஏதுமில்லை



S. A. J.

4) நீதியன்றத்தால், நான் குற்றவாளி என தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகள் (படியம் - 2666 குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவை நீங்கலாக)

(a)	குற்றவாளி எனத் தீர்ப்பளிக்கப்பட்ட வழக்குகளின் விவரங்கள், சுட்டப் பிரிவுகள் மற்றும் குற்றம் பற்றிய விளக்கம்.	ஏதும் இல்லை.
(b)	நீதியன்றத்தின் பெயர், வழக்கு எண் மற்றும் ஆணை வழங்கப்பட்ட தள்ளுபடிகள்.	ஏதும் இல்லை.
(c)	விதிக்கப்பட்ட தண்டனை.	ஏதும் இல்லை.

5) எனக்கும், என் துணைவி மற்றும் என்னைச் சார்ந்துள்ள எல்லோருக்கும் சொந்தமாகியிருக்கும் (அசையும் மற்றும் அசையாச்) சொத்துக்களின் விவரங்களைக் கீழ்க்கண்டவாறு நான் அளித்துள்ளேன்.

A. அசையும் சொத்துக்களின் விவரங்கள்:-

1. கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள் கூட்டுரிமை பற்றியும் குறிப்பிட வேண்டும்.
2. வைப்பீடு, முதலீடாக இருந்தால் தொடர் எண், தொகை, வைப்பீடு செய்த நாள், திட்டம் வங்கியின் பெயர், நிறுவனம் மற்றும் கிளை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும்.
3. பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்களைப் பொறுத்தமட்டில், பங்குச் சந்தையில் நடப்பு சந்தை மதிப்பின் படியும், பட்டியலிடப்படாத நிறுவனங்களின் இனங்களில் புத்தக மதிப்பின் படியும் உள்ள பத்திரங்கள்/பங்குகள்/ஆதாயப் பங்குகளின் மதிப்பு.
4. சார்ந்தவர் என்பது வேட்பாளர் கூட்டும் வருமானத்தை சார்ந்துள்ள நபர் எனப் பொருள்படும்.
5. ஒவ்வொரு முதலீட்டையும் பொறுத்தமட்டில், தனித் தனியாக அளிக்க வேண்டிய தொகை உள்ளிட்ட விவரங்கள்:-

வ. எண்	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
(i)	எவையிலுள்ள சொககம்	Rs. 1,50,000	Rs. 50,000			
(ii)	வங்கிக் கணக்கிலுள்ள வைப்பீடுகளின் விவரங்கள் (நினைவாள அபவப்புத் தொகைகள் குறித்த கால வைப்புத் தொகைகள், சேமிப்புக் கணக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புத் தொகைகள், நிதி நிறுவனங்கள், கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் ஆகியவற்றிலுள்ள வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் இத்தகைய ஒவ்வொரு வைப்புத் தொகை கணக்கிலுள்ள தொகைகள்	SB No. 162501000007324 Indian Overseas Bank Injambakkam Branch. ரூ. 25,000.00	ஏதும் இல்லை.			



S. K. S.

(iii)	நிறுவனங்கள்/பரஸ்பர நிதிகள் மற்றும் ஏனையவற்றில் உள்ள பத்திரங்கள்/கடன்/ஒழுதி பத்திரங்கள், பங்குகள் ஆகியவற்றில் யூனிட்களில் செய்யப்பட்ட முதலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
(iv)	தேசிய சேமிப்பு திட்டம், அஞ்சலக சேமிப்பு, ரட்டுறுதி பாலிசிகள் ஆகியவற்றில் செய்யப்பட்ட முதலீடு, அஞ்சல் அலுவலகத்தில் யாதொரு நிதி பத்திரத்தில் அல்லது ரட்டுறுதி நிறுவனத்தில் செய்யப்பட்ட முதலீடு ஆகியவற்றின் விவரங்கள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
(v)	நிறுவனம், கம்பெனி, பொறுப்புக் கழகம், முதலியவை உட்பட யாதொரு நபருக்கு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட தனிப்பட்ட கடன்/மூன்பனம் மற்றும் கடனாளிகளிடமிருந்து பெறத்தக்க தொகை மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
(vi)	மோட்டார் வண்டிகள், வானூர்திகள், படகுகள், சுப்பல்கள் (பயாசிப்பு, பதிவு) என முதலிய விவரங்கள். வாங்கப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தொகை	Bajaj Pulsar No. TN07 AM 2919 / 2007 மதிப்பு ரூ. 25,000.00	ஏதுமில்லை			
(vii)	நகைகள், தங்கம், வெள்ளி மற்றும் மதிப்புமிக்க பொருள்கள் (எடை மற்றும் மதிப்பு விவரங்களை அளிக்கவும்)	80 கிராம் தங்க நகைகள் ரூ. 1,50,000.00	160 கிராம் தங்க நகைகள் ரூ. 3,00,000.00			



G. S. S.

(viii)	கோரிக்கை தொகை (Claim), வட்டித்தொகை போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
(ix)	பெரும் மொத்த மதிப்பு	Rs. 3,50,000.00	Rs. 3,50,000.00			

B. அளையா சொத்துக்களின் விவரங்கள்

குறிப்பு

1. கூட்டு உடைமை உரிமையுள்ள சொத்துக்கள், கூட்டு உடைமை அளவையும் குறிப்பிடவும்.
2. ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்குமாடி கட்டிடங்களையும் இப்படிவத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிட வேண்டும்.

வ. எண்	விளக்கம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி / துணைவர்	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
(i)	வேளாண்மை நிலம் அளமலிடங்கள் நிலஅளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	மொத்த பரப்பு (ஏக்கரில்)	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	பூர்வீக சொத்தா ஆம் அல்லது இல்லை	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட உடயத்தில் அதன் விளைவு	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	தொரியமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
(ii)	வேளாண்மை அல்லாத பிற நிலம் அளமலிடங்கள் நிலஅளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	மொத்த பரப்பு (ஏக்கரில்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	பூர்வீக சொத்தா ஆம் அல்லது இல்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			



Handwritten signature in blue ink.

	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
	நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
	தேராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
(iii)	வணிக கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடி கட்டிடங்கள் உட்பட) அளமலிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
	கட்டிட பரப்பு சதர அடியில்	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	பூர்வீக சொந்தா ஆய்வு அல்லது இவ்வகை	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதன் விலை	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	நில மேம்பாடு கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	தேராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
(iv)	குடியிருப்புக் கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடி குடியிருப்புகள் உட்பட) அளமலிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
	சொந்த பரப்பு சதர அடியில்	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	கட்டிட சொந்த பரப்பு சதர அடி	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	பூர்வீக சொந்தா ஆய்வு அல்லது இவ்வகை	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	சொந்தமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	பொருந்தாது	பொருந்தாது		



ச. சி. சி.

	நிலம் வாங்கப்பட்டிருந்தால் வாங்கப்பட்ட மூலத்தில் அதன் விலை	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	நில மேம்பாடு கூடுதலான முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
	தேராயமான நடப்பு சந்தை மதிப்பு	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
(v)	ஏனையவை சொத்தில் உள்ள பற்று போன்றவை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		
(vi)	மேலே (i) இல் (ii) முதல் (iv) வரை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை		

6. பொது நிதி நிறுவனங்களுக்கும் அரசுக்கும் சேலுத்த வேண்டிய பொறுப்புகள் / பாக்கிகள் குறித்த விவரங்களை
கீழே நான் அளிக்கிறேன்.

(குறிப்பு வங்கி நிறுவனம், கம்பெனி அல்லது தனி நபர் பெயர் விவரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்திலும்
தொகையையும் தனித்தனியே அளிக்கவும்)

வ. எண்	விளக்கம்	விளக்கப்பதாரர்,	துணைவி	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
(i)	வங்கிக்கு / நிதி நிறுவனங்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்கி தொகைகள். வங்கி அல்லது நிதியுதவி நிறுவனத்தின் பெயர். நிலுவையாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	மேலே (i) இல் குறிப்பிடப்பட்டவை தவிர. ஏனைய தனி நபர்களுக்கு / நிறுவனத்திற்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது பாக்கி தொகைகள் பெயர்கள் நிலுவையாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	ஏனைய யாதொரு கடன் பொறுப்புகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			



ச.சிவா

	கடன் பொறுப்புகளின் பெருமொத்தம்	14,50,000	ஏதுமில்லை			
(ii)	அரசுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள் அரசு இடவசதியுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	குடிநீர் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	மின் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	தொலைபேசிகள் / செல்லிடை தொலைபேசிகள் வழங்கலுடன் சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	அரசு போக்குவரத்துடன் விமானங்கள் மற்றும் ஹெலிகாப்டர்கள் உள்ளிட்ட சம்பந்தப்பட்ட துறைகளுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	வருமான வரி நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	செவ்வ வரி நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	சேவை வரி நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	நகராட்சி / சொத்து வரி நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	விற்பனை வரி நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	ஏனைய யாதொரு நிலுவைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	அரசுக்கு சேர வேண்டிய அடிக்கட்டு தொகைகளின் பெரும் மொத்தம்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			

7 தொழில் அல்லது வேலை பற்றிய விவரங்கள்

(a) தனி நபர் சிறு வியாபாரம்

(b) வாழ்க்கைத் துணை இல்லத்தரசி



ச. சி. சி.

8 எனது கல்வித் தகுதி வருமாறு

(சான்றிதழ் படிப்பின் / பட்டப்படிப்பின் / பட்டப்படிப்பின் முழு வடிவத்துடன் / உயரவை பள்ளிக் கல்வி / பல்கலைக் கழக கல்வி / விவரங்களை அளிக்கவும்)

: 9 ஆம் வகுப்பு

(பள்ளி / கல்லூரி / பல்கலைக் கழகம் பெயர் மற்றும் / படிப்பு முடிந்த ஆண்டு)

பனித அருளானந்தர்
மேல்நிலைப்பள்ளி,
ஓரியூர், திருவடனை
வட்டம், இராமநாதபுரம்
மாவட்டம், 1986 ஆம்
ஆண்டு

9 மேலே (1) முதல் (8) வரையில் அளிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின் சுருக்கம்

1	வேட்பாளர் பெயர்	G. சிவசுரஜ்				
2	முழு அஞ்சல் முகவரி	1/318, முதல் தளம், பெரியார் தெரு, ஈஞ்சம்பாக்கம், சென்னை - 600041				
3	எண், பெயர் மற்றும் தொகுதி மாநிலம்	27, சோழிங்கநல்லூர், தமிழ்நாடு				
4	வேட்பாளர் சேர்ந்த அரசியல் கட்சியின் பெயர்	இந்திய ஜனநாயக கட்சி				
5	(a) குற்றத் தீர்ப்பானை பிறப்பிக்கப்பட்ட இனங்களின் எண்ணிக்கை படிவம் 26 - இல் குறிப்பிடப்பட்டவை நீங்கலாக (b) நீதிமன்றம் நீதிமன்றங்கள் கவனத்தில் கொண்டிருள்ள நிலுவையினங்களின் பொத்த எண்ணிக்கை	ஏதுமில்லை ஏதுமில்லை				
6	நிரந்தர கணக்கு எண்	கடைசியாக வருமானவரி கணக்கு விவர அறிக்கை தாக்கல் செய்யப்பட்ட ஆண்டு			காட்டப்பட்டுள்ள மொத்த வருமானம்	
	வ) வேட்பாளரின் நிரந்தர கணக்கு எண்	ஏதுமில்லை			ஏதுமில்லை	
	ப) வாழ்க்கைத் துணையின் நிரந்தர கணக்கு எண்	ஏதுமில்லை			ஏதுமில்லை	
	ச) சார்ந்திருப்பவரின் நிரந்தர கணக்கு எண்	ஏதுமில்லை			ஏதுமில்லை	
7	சொத்துக்கள் மற்றும் கடன் பொறுப்புகளின் விவரங்கள் ரூபாயில்					
வ. எண்	பொருள் விவரம்	தனி நபர்	வாழ்க்கைத் துணை	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
A	அசையும் சொத்து மொத்த மதிப்பு	3,50,000.00	3,50,000.00			



சுரஜ்

B	அடையா சொத்து	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	அடையாச் சொத்தின் (i) கொள்முதல் விளை மற்றும் மேம்பாட்டு செலவுத் தொகை (சொத்த மதிப்பு)	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
	சொத்தின் தோராயமான நடப்பு சந்தை விளை சொத்த மதிப்பு	பொருந்தாது	பொருந்தாது			
8	உடன் பொறுப்புகள்					
	(i) அரசுக்கு சேர வேண்டிய தொகைகள் (பொத்தம்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
	(ii) வங்கி, நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் ஏனையவற்றிலிருந்து பெறப்பட்ட கடன்கள் (பொத்தம்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை			
9	உயராளவு கல்வித் தகுதி (சான்றிதழ் படிப்பின் / பட்டயப் படிப்பின் / பட்டப் படிப்பின் முழு வடிவத்துடன் / உயராளவு பள்ளிக் கல்வி / பல்கலைக்கழக கல்வி / விவரங்களை அளிக்கவும்) (பள்ளி / கல்லூரி / பல்கலைக் கழகம் / பெர மற்றும் / படிப்பு முடித்த ஆண்டு)					9 ஆம் வகுப்பு புனித அருளானந்தர் மேலநிலைப்பள்ளி ஓரியூர். திருவாடளை வட்டம். இராமநாதபுரம் மாவட்டம். 1986 ஆம் ஆண்டு

சரிபார்ப்பு

மேற்சொன்ன பெயரை உடைய சான்றளிப்பவரான நான், எனக்கு நன்கு தெரிந்த வரையிலும் நம்பிக்கைக்கு உகந்த வகையிலும், இந்த உறுதிமொழி பத்திரத்தில் உள்ளவை உண்மையானது மற்றும் சரியானது என்றும், எந்த பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும், எனையும் இதிலிருந்து மறைக்கப்படவில்லை என்றும், இதனால் சரிபார்ப்பு செய்து உறுதியளிக்கிறேன். மேலும் நான் பின்வருமாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

(a) மேலே இனங்கள் 3 மற்றும் 4 இல் குறிப்பிட்டவை நீங்கலாக என் மீது குற்ற வழக்கு அல்லது நிபுண வழக்கு ஏதுமில்லை.

(b) மேலே இனங்கள் 5 மற்றும் 6 இல் குறிப்பிட்டவை நீங்கலாக, எனக்கு, என் வாழ்க்கைத் துணைக்கு அல்லது என்னை ஈர்ந்திருப்பவருக்கு யாதொரு சொத்து அல்லது கடன் பொறுப்புக் காலவரம்பில்லை.

2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதமீது ஆம் தாளன்று சரிபார்க்கப்பட்டது.

சான்றளிப்பவர்



P. Mahadevan
26/3/11
P. MAHADEVAN, B.A. B.L.
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC &
COMMISSIONER OF OATH
GOVERNMENT OF INDIA
2/162, EDEAN GARDEN,
UTHANDI, CHENNAI - 600 119
CELL : 98400 80579

ச. சிவசுப்ரமணியன்

குறிப்பு:-

- 1 வேட்பு மனுதாக்கல் செய்யப்படுகின்ற கடைசி நாளன்று பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு முன்னதாக உறுதிமொழி பத்திரம் தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டும்.
- 2 உறுதிமொழி ஆணையர் அல்லது முன் வகுப்பு மாஜிஸ்திரேட் அல்லது சான்றுறுதி வழங்கும் வழக்குளாளர் முன்னிலையில் உறுதிமொழி எடுத்தல் கொள்ளப்பட வேண்டும்.
- 3 நெடும் பத்திகள் அனைத்தும் நிரப்பப்பட வேண்டும் எத்தலொரு நெடும்பத்தியும் காலியாக விடப்பட கூடாது. யாதொரு இனம் பற்றி அளிப்பதற்கு தகவல் இல்லையெனில், நேர்விற்கேற்ப, ஏதும்மீளவை அல்லது பொருந்தாது என்று குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.
- 4 இந்த உறுதிமொழிப் பத்திரம் தட்டச்சு செய்யப்பட்டு அல்லது சட்டப்பூர்வமாகவும் நேர்த்தியாகவும் எழுதப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

ச. சி. சி.



P. Mahadevan
26/11/11
P. MAHADEVAN, B.A. B.L.
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC &
COMMISSIONER OF OATH
GOVERNMENT OF INDIA
2/162, EDEAN GARDEN,
UTHANDI, CHENNAI - 600 119
CELL : 98400 80579

ச. சி. சி.

12/14



தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMILNADU

066901
24 MAR 2011

G. Singaraj
Chennai - 41

U 391036

(Signature)
 N. JAMES EBENEZER
 STAMP VENDOR
 (S.V.L. No: 12144/B/1/96)
 New No. 3/142, EAST COAST ROAD,
 NEELANGARAI, CHENNAI - 41.

படிவம் 26

(1961 - ஆம் ஆண்டு தேர்தல் நடத்துவது குறித்த விதிகளின் 4A விதியைக் காண்க)

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பாளர் அளிக்க வேண்டிய உறுதி மொழிப் பத்திரம்

27. சேழிங்கநல்லூர் தொகுதியிலிருந்து தமிழ்நாடு சட்டப் பேரவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல்

K.R. கணேசன் என்பவரின் மகனும் 1/318 முதல் தளம், பெரிபார் தெரு, ரஞ்சம்பாக்கம், சென்னை - 600041 என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற சுமார் 38 வயதுடைய, இந்தத் தேர்தலில் ஒரு வேட்பாளருமாகிய G. சிங்கராஜ் என்கிற நான். இதனால் கீழ்க்கண்டவாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

(Signature)
 P. MAHADEVAN, BA BL
 ADVOCATE, NOTARY PUBLIC &
 COMMISSIONER OF OATH
 GOVERNMENT OF INDIA
 132, EDEAN GARDEN,
 CHENNAI - 600 119
 CELL : 98400 80579



(Signature)

1. உரிய அதிகார வரம்படைய நீதிமன்றத்தால் நீதிமன்றங்களால் குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள வழக்கில் வழக்குகளில் இரண்டு அல்லது அதற்கு அதிகமான ஆண்டுகள் சிறைத் தண்டனை விதிக்கத்தக்க குற்றங்கள் பரிந்துரை என்மீது குற்றம் சாட்டப்படவில்லை

உறுதிமொழி அளிப்பவர் மீது அத்தகைய குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) சாட்டப்பட்டிருப்பின் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்

- (i) வழக்கின் / முதல் தகவல் அறிக்கையின் - எண் / எண்கள் : பொருந்தாது
- (ii) காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) - மாவட்டம் (மாவட்டங்கள்) மாநிலம் (மாநிலங்கள்) : பொருந்தாது
- (iii) அவர் எந்தச் சட்டத்தின் கீழ்க் கள்ளிள் எந்தப் பிரிவின் பிரிவுகளின் கீழ் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ளார்? மற்றும் சாட்டப்பட்டுள்ள குற்றத்தைப் (குற்றங்களைய்) பற்றிய கருக்க விவரம் : பொருந்தாது
- (iv) குற்றச்சாட்டு (குற்றச்சாட்டுகள்) தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) : பொருந்தாது
- (v) குற்றம் (குற்றங்கள்) சாட்டப்பட்ட நாள் (நாட்கள்) : பொருந்தாது
- (vi) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றத்தால் நீதிமன்றங்களால் அனைத்து நடைமுறைகளுக்கும் அல்லது யாதொரு நடைமுறைக்கும் தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளதா? : ஏதுமில்லை

2. (1951 ஆம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தின் (43 / 1951) 8 - ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உப்பிரிவு (1) அல்லது உப்பிரிவு (2)ல் குறிப்பிட்டுள்ள அல்லது உப்பிரிவு (3)க்கு உட்பட்டுள்ள குற்றம் (குற்றங்கள்) நீங்கலான யாதொரு குற்றத்தில் (குற்றங்களில்) குற்றவாளியென தீர்ப்பளிக்கப்பட்டு ஓராண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால அளவுக்கு சிறைத் தண்டனை அளிக்கப்படவில்லை.

மேற்சொன்னபடி உறுதிமொழி அளிப்பவர் குற்றவாளி என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டு, தண்டனை அளிக்கப்பட்டிருப்பாரேயானால் அவர், பின்வரும் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்

- (i) வழக்கின் / முதல் தகவல் அறிக்கையின் - எண் / எண்கள் : பொருந்தாது
- (ii) தண்டனை விதித்த நீதிமன்றம் (நீதிமன்றங்கள்) : பொருந்தாது



ச. சி. சி.

- (iii) காவல் நிலையம் (காவல் நிலையங்கள்) - மாவட்டம் : பொருந்தாது
மாவட்டங்கள்/ மாநிலம் (மாநிலங்கள்)
- (iv) எந்தச் சட்டத்தின் (சட்டங்களின்) எந்தப் பிரிவின் : பொருந்தாது
பிரிவுகளின் கீழ் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டுள்ளார்? மற்றும்
சாட்டப்பட்டுள்ள குற்றத்தைப் (குற்றங்களைப்) பற்றிய
கருக்க விவரம்
- (v) தண்டனை (தண்டனைகள்) அளித்து : பொருந்தாது
தீர்த்தளிக்கப்பட்ட நாள் (நாட்கள்)
- (vi) உரிய அதிகார வரம்புள்ள யாதொரு நீதிமன்றத்தால் : பொருந்தாது
நீதிமன்றங்களால் அளவத்து நடைமுறைகளுக்கும்
அல்லது யாதொரு நடைமுறைக்கும் தடை
விதிக்கப்பட்டுள்ளனவா?

இடம்: காஞ்சிபுரம்

நாள்: 26/03/11

W

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

சரிபார்த்தல்

மேலே பெயர் குறிப்பிட்டுள்ளவரும், உறுதிமொழி அளிப்பவருமாகிய நான், இந்த உறுதிமொழி ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவற்றை சரிபார்த்து நான் நன்கு அறிந்தவரையிலும், நான் நம்புகின்றவரையிலும் அவை உண்மையானவை என்றும், சரியானவை என்றும் ஆவணத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள எந்தப் பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும் எந்த ஒரு விவரமும் மறைக்கப்படவில்லை என்றும் இதன் மூலம் உறுதியளிக்கிறேன்.

2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 26 ஆம் நாள்ன்று காஞ்சிபுரம் என்ற இடத்தில் சரிபார்க்கப்பட்டு

W

உறுதிமொழி அளிப்பவரின் கையொப்பம்

குறிப்பு:- இப்படிவத்தில் இடம் பெற்றுள்ள, உறுதிமொழி அளிப்பவர்க்கு பொருந்தாத பத்திகளை அடித்து விடலாம்.



P. MAHADEVAN, B.A. B.L.
ADVOCATE, NOTARY PUBLIC &
COMMISSIONER OF OATH
GOVERNMENT OF INDIA
2/162, EDEAN GARDEN,
UTHANDI, CHENNAI - 600 119
CELL : 98400 80579